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Инструкции по тестированию 
по теме:

Репрезентативная система учащегося

Ключ к тесту:

учащийся полагается в учебе более всего:

· на зрительное восприятие (аудиал) (грубо говоря: учится глазами), если у него больше всего ответов серии «а»;
· на слуховое восприятие (визуал), если у него больше всего ответов серии «б»;

· на обонятельно-осязательное восприятие (кинестетик), если у него больше всего ответов серии «в»;
· на логическое осмысление учебного материала, если у него больше всего ответов серии «г».
Если по каким-либо сериям (двум и более) – одинаковое число ответов, то, следовательно, учащегося можно отнести к смешанному типу восприятия информации 
Вопрос 4 является вопросом-буфером и поэтому не предназначен, как все другие вопросы данного теста, для определения типа репрезентативной системы учащегося, но вместе с тем он необходим для нарушения привычной стереотипности в ответах, следующих за этим вопросом.                 
